A2+ ABC oA /B = 90°, AC = 15cm, BC = 12cm € o,
=

® 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm @9(:111

/B =90° |22 AC 7} Hl¥o]t},
wheby ebaets gelof et
AC? = AB? + BC?

152 = x? + 122

x? =81

x>00°]22 x =9(cm) o]t}
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SH

3
ol & H 2

T
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T
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A
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op &
gl

@ 1.6 ® 2

D 12

AC=40|B2

AHx5=3x4
~AH=24




ok 27 9] ZAZEY ABCD oA PA = 4, PC = 6 9 o}, PB°+PD"
o] gt patoial,

A D

@© 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB2 + PD2? = 42 + 62 = 52 o]t}




e IF3F Zro] AALZFE ABCD oA

BD € HL Aoz sto] Halrh. AF 9

7018 x 2 %< 1), BF 9 Zo|E x o
Al

= LERE?

o

@ x+4 @ 2x @8—x @ 6-x ® x?

AABF = AEDF ©]|E2 AF = x 2} 5}
BF =8 - x °|t}.




5. the 19 GABCD 7H BaAAEe] Bl 22

A D

\_—7
0\

B C

@® AB //CD, AD = 4cm, BC = 4cm

@ <A =50°, /B=130°, /C =130° /D = 50°

® AB = 3cm, BC = 3cm, CD = 4cm, AD = 4cm
@ﬁ: 3cm, OB = 4cm, OC = 3cm, OD = 4cm

® OA = 3cm, OB = 3cm, OC = 4cm, OD = 4cm




3 2
Y22 =2
x2—¢?

® a2
a’ +b? =x% +y?

OR]S S1

ol ?2'-1—1—_5”;]'2—/2 gl w=t
c2=x?-a?°l1l

R
2=y?-p?o|BER

X2 —a?—y2—p? ot}
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ohe Ty e A2 ABC oA 2 W A5 0R sh A
BH PLQRE 18 o, ] §Hle] Wol o] gL

h=} .

O 64mcm? @ T70mcm?
@100ncm2 ® 121mcm?

® 8lmcm?

B

1 20\?
R 9] Ho] = 5 XX <?) = 50m(cm?)

R=P+QoJ|E&
uhabA A Hhd o] o] o] gt 2R = 2 x 50m = 1007(cm?) ©]tt.




T 22 AAEY ABCD oA A
A4 ¢ 7} 2t BD o o2& A o]
Fofu?

> o
o e o

T

sl

118 119 120 121 122
*w %wm Yn *%m

B

AABD °4 BD = 13

5x12=13xﬁ,ﬁ=%

u}atA AE = CF °|E2

- __— 60 60 120

AE+CF = — + — = — °lth.
+HCF =+ =13 °H




10.

the AABCO)A AB = AC, CB =CD, /A = 40°Q o}, z/x2] 37]

9

@® 20° @ 25° @30° @ 35°

® 40°

~&B

AABC ol A
/ABC = /ACB = %(180" —40°) = 70°

ACDB ©f| A
/BCD = 180° - (2x 70°) = 40°
whebA] zx = 70° —40° = 30° 0]t}




t}. BA=BD, ED=DC¥ 4, ¢}

= % w4

1—
e AL

® AABE = ADBE

@ /(DBE = /ABE
G)AE -TC @ AE = DE = DC
® /DEC = /DCE

@ AABE %} ADBE+=
BA = BD, BEx= 2%, /BAE = /BDE = 90°
.. AABE = ADBE(SAS %)
@ AABE = ADBE°]|2 & /DBE = /ABE ©]|t}.
@ ACDEE A zto|5H4Ztgo|nz DE = DC

T AABE = ADBE(SAS35) 0|22 AE = DE
.. AE =DE =DC

© AABCE HZoleAAAYOI|RR £C =45°

ACDE 9|4 /DEC = 180° — (90° + 45°) = 45°
.. /DEC = /DCE




@ 10 - 2a ©10—a

~&B

AADE = AACE(RHS #%) ©]22 AC =BC

.. /BAC = /B = 45°

(BDE = 90°, /B = 45° ©]| 22 /BED = 180°—(90°+45°) = 45°
/B=/BED°|EE2 DB=DE=CE=a
~AD=AB-DB=10-a




13.

U5 19T 22 AABC oA £A 9] £]7F9] o] 524} £C 9] 2]7te]
ol 5EAMO WwHL O 25t /B =500 Y o, LAOC o] A7|&

Talolat. (@, wols et )

D

65°

® 59
B C F
AODA = AOEA (RHA®HE) ©]E22 /AOD = /AOE
AOEC = AOFC (RHA%®%) ©]E& /COE = £COF
oDBFO 914 /B + ¢F 4 /DOF + /D = 360°
(AOE = za, /COE = ¢b 2} 5}
50°+90°+22a+2.b+90° = 360° . ta+ b= 65° .. LAOC =




@ 4cm @ 6 cm ® 9cm

@120111 ® 18cm

il

A2z o) 914

=

whabA] o] 44ZEe o] HIFH 9] Mol
o812 19¢mo|th

2 "I o] FA4of YA|stnz
AABC 9] o] Q9] FA2 vid o] S ot}
Q)AL 0] Wol7} 36mem?2 0| 22 Wz 2 9] Z o] Gem O]t}

Jgee A5 golot 2




15.

oS A A 1 AABC Y YAo]l1l AB = 8cm, BC =
10cm, AC = 15cm @ o], AABC 2] Ho]} AAIC 9] Ho]2] =9

D 2:1 @ 30:17 @ 32:15

RE e WAE AolE rem o 5

(AABCO] Hlo]) = —x r x(8 + 10 + 15) = % r (cm?)

N =

(AAICE] Hlo]) = %x rx15 = ? r (cm?)

w2kA] AABC : AAIC = ?r: 1—25r =33:15 o]tk




16. o= Z2™olA A 1= 4243 ABC 9 H4lolal DE//BC € o,
oDBCE ©] dol= drtilzt?

® 38cm? @ 40cm? 3 )42cm?

@ 44cm? ® 46cm?

B «
17} WAl DE//BC ¢ o
( AADE 9] =89 Zo] )= AB+ AC
wt2bA (AADE ] E¢€] o)) = AB+AC = 11+13 = 24(cm)
ojtt.
AD + AE = 7+ 8 = 15(cm) |22 DE = 24 — 15 = 9(cm)
ojt.
ut2bA] AtttE]E DBCE 2 HWels

1

1
(9+15) x 3.5 % 5= 84 x = 42(cm?) o]t}




=CF

AEDG
=GE

DH

O AABC

@ac

® FG=b-a

@ oABED = oCFGH + AAHD +

AABC + AEFB + AGDE

® oCFGH

‘@A_C

=BC-BF

BF, CF

=GE

DH




18.

Al 2] dol7ta,b,c 4 ™, ts H7]9] RS

H7]

QD a-b<c<a+b

O 2 <a®+b?olH =444
© a® = b2+ 2 o|H Azt

@ a® > b%+ % °H /B > 90°

va.0 @Doe 066 ©06 6006

© 2> a? + b2 A o), EZAZYolT,
@a?> b2+ ¢ Ll a7} H

4

Hol™ /A > 90° o]t}




19. th& 19 2AABC oA M 1+ AABC o WAloltt. «C = 70° & o,
Lx + Ly O] 2715 F-otoe)

A

D 175° @ 185° @195° @ 205° ® 215°

/AB = /IAC = za, /IBA = /IBC = /b 2t 5}
AABC A 2za 4 22b + 70° = 180°

S la+ Lb = 55°

ABCE |4 zx = /b + 70° , AADC ©f|A]

Ly = La+ T0°

SoLx+ Ly = (Lb+T70°) + (La + 70°)

= /a + /b + 140° = 55° + 140° = 195°
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20. DABCD7} HRAHAEY o), ED | o]
sfe] 7ot 2

@1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

B ~
AD //BCo|2& /CBE = /AEB(97})

(ABE = /AEB °|2&

AABE & o] 5HAZ ol

AB=AE=3

. AD-AE=5-3=2




21.

oo BPAHY ABCD oA ¥ AD, ¥ BCY 4= HE, F
g, DAFCE 7} Ba3AM g & S5hs #Hgoltt. o eFoll 51

Ao A2?

=

B

=
Q

a}

z

ODABCD ©|A4] AE =

N | =

AD — %m _TFC
Z AE =FC% AD //BCo|E& AE //FC °f sl bpAFCE =

HPAHF oI,




22. oS 1P T2 HPAIHSE ABCDOA BP : PE = 3 : 40]1,
ADPC = 100cm? € o, AABP & Yl o]&=?

A D
E
B C
@ 30cm? @ 40cm? ® 60cm?
@ 70cm? @75cm2

HPAAE ABCD o i Fof ot d PE 32 o,
1

AABP + ADPC = EDABCD Q)

E3H CD 919 ¢t d EE &2 o,

AABE = %DABCD---@

|t
fijo

A, ©°ll 2J5] AABP + ADPC = AABE©] 1,
AABE = AABP + AAPEC| R 2

AAPE = ADPC = 100(cm?)

BP :PE = 3: 494 AABP : AAPE =3 : 40|22
AABP :100=3:4

. AABP = 75(cm?)




23. o I"T Zo] THAITHEE ABCD oA AD ¢] A Eof thsto
AE:ED =2:1°]2 BC $J¢ A F o] tho}f BF : FC =5 : 3
oltf, & A G, H: 7Z+7+ AF, EF ¢ izt BD ¢ m o],
BD =9, 2AD = BC € o, GH 9] Zo]=?

E

A D
B F C
20 23 25 30 40
% @1 QO3 95 Wy
. _ I 5 15
AE:ED:2:10]EEED:kE}o}EﬂBF:6k><§:Zk,
— 3 9
FC=6kx> ="k
C 6><8 1
E//@:5:4o15§13_:gx9:5
e —  _— __ 15
TSFBH: HD = BF : E :Zk k=15:4
o 15 135
E}E}/ﬂBH:HD:15:4°]E_E._BH:1—9><9=1—9
GH-BH-BG= 20 _5- 2
19 19




24. & I3} Zo] AABCOA AE: EC =1 : 2°]1 AAED = 4cm?
o o, AABC €] Hol]=?

A
B f D f C
@ 12cm? @ 16cm? ® 20cm?
@ 24cm? ® 28cm?

—€B \
AE:EC=1 : 2, AAED = 4 ©]2& ACDE = 8, AADC =
44+8=12

BD = CDo]2& AADC = AADB

. AABC = 2AADC = 24(cm?)




